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Nová odhalení: Zapomeňte na vše, co jste dosud slyšeli o útoku
na plynovody Nord Stream

necenzurovanapravda.cz/2024/03/nova-odhaleni-zapomente-na-vse-co-jste-dosud-slyseli-o-utoku-na-plynovody-nord-stream/

V době, kdy je snad celá planeta pečlivě šmírována, což platí o Evropě dvojnásob, lze jen stěží uvěřit, že
by se nevědělo, kdo skutečně zaútočil na Nord Stream. K útoku došlo ve velmi pečlivě střežených
vodách a prakticky ihned bylo jasné, že minimálně země, kterých se později týkalo samotné vyšetřování,
musí viníka znát, pokud se na útocích dokonce samy nepodílely.

Minulý měsíc Švédsko i Dánsko přestaly výbuchy vyšetřovat a nyní tak zbývá již jen Německo, u kterého
však nelze očekávat, že by se zachovalo jinak než obě severské země.

Vyšetřování ve Švédsku ukázalo, že švédské soudnictví „nemá pravomoc“ případ projednávat. Dánsko
dospělo k závěru, že došlo k úmyslné sabotáži plynovodů, ale že nejsou známy žádné zúčastněné strany,
které by za to mohly být stíhány.

Nezávislý datový analytik a výzkumník známý jako „Mortymer“ dokončil vyšetřování, které podle něj
ukazuje zapojení elementů uvnitř britské vlády, píše The Nordic Times.

Mortymer používá webové prohledávače k získávání informací z internetu, které se vztahují k útoku.
Datový analytik předkládá velké množství dat, která podkopávají oficiální narativ.

Poukazuje na to, že ministr Alec Shelbrooke navštívil začátkem října 2022 námořní základnu HMNB
Clyde ve Skotsku. O válce na Ukrajině tam řekl: „Tohle je naše válka.“ Kde jsme to už slyšeli?

Shelbrooke si na základně prohlédl ponorku HMS Ambush (S120), která se vrátila týden po útoku – a
setkal se s posádkou a kapitánem.

Mortymer prozradil, že Shelbrooke byl šéfem týmu DTXG britského námořnictva, jednotky speciální lodní
služby britské armády. DTXG je zkratka pro Diving & Threat Exploitation Group (Skupina pro potápění a
potírání hrozeb).

Krátce po návštěvě následoval vývoj v rychlém sledu. Ministr byl odvolán a premiérka Liz Trussová
rezignovala. Pozoruhodné je, že byl propuštěn i správce přístavu. Ve stejném období Rusko z útoku
obvinilo „britské námořní specialisty.“

Britský parlament zahájil vyšetřování DTXG, ale bylo zablokováno Benem Wallacem, tehdejším
ministrem obrany.

Podle Mortymera se Spojené státy stáhly z Baltského moře a EU, USA a NATO byly informovány 22.
září.

21. září, pět dní před útokem, Trussová na Valném shromáždění OSN prohlásila: „Odkláníme se od
autoritářských režimů a posilujeme naši energetickou odolnost.“

https://necenzurovanapravda.cz/2024/03/nova-odhaleni-zapomente-na-vse-co-jste-dosud-slyseli-o-utoku-na-plynovody-nord-stream/
https://www.ninefornews.nl/nieuwe-onthullingen-vergeet-alles-wat-je-tot-nu-toe-hebt-gehoord-over-de-aanslag-op-de-nord-stream-pijpleidingen/
https://nordstreambymortymer.blogspot.com/
https://nordictimes.com/world/independent-investigator-elements-of-uk-government-behind-nord-stream-attacks/
https://www.ireland-live.ie/news/uk/936611/this-is-our-war-as-much-as-it-is-ukraines-says-uk-defence-procurement-minister.html
https://www.reuters.com/world/europe/russia-says-british-navy-personnel-blew-up-nord-stream-gas-pipelines-2022-10-29/
https://www.gov.uk/government/speeches/prime-minister-liz-trusss-speech-to-the-un-general-assembly-21-september-2022


2/2

Druhý den se Trussová setkala s Bidenovou administrativou, poté se skrývala, aby se tři dny po explozích
plynovodu znovu objevila.

Ve stejný den se Británie poprvé za 44 let stala čistým vývozcem energie.

Minulý měsíc na konferenci Conservative Political Action Conference (CPAC) Trussová otevřela
pozoruhodné téma. Tvrdila tam, že byla vycvičena Deep State.

„Zjistila jsem, že premiér není ten, kdo drží otěže. Otěže drží Bank of England, Úřad pro rozpočtovou
odpovědnost, ale ne předseda vlády. To je obrovský problém,“ řekla v rozhovoru se Stevem Bannonem.

Dále řekla, že konzervativci potřebují „větší bazuku,“ aby se mohli postavit Deep State.

Minulý rok bývalá premiérka během projevu v Tokiu řekla, že autoritářské režimy se snaží vytvořit nový
světový řád.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 23 Průměrně: 5]
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